

# 政府花钱请环卫工免费看黄梅戏

## 市民看戏最低10元,还有赠票

市场星报记者获悉,作为首届安徽文化惠民消费季的一部分,安庆市安排上百场黄梅戏展演,大剧场、小社区,市民们只需花上10元或20元,就能看上一场原汁原味的黄梅戏。此外,当地政府还安排了六个专场,请环卫工、残疾人等人群免费看戏。

■ 记者 王汝华 曾梅 文/图



据王勇介绍,在黄梅戏剧目展演活动中,总共有十三台(大)剧目参加展演。这些剧目中,安排了六个由政府买单的专场,分别为环卫工、残疾人、公交司机、公共服务窗口的一线人员、重点工程的建设者及即将开幕的十三运的运动员、裁判员演出。

### 市民看戏最低只要10元

据悉,十三台(大)剧目除了六个专场外,其他场次实行低价惠民的政策,老百姓只需花费20元,剩余由政府补贴。

除了(大)剧目展演外,全市开展黄梅戏小戏小品展演活动,这个活动是安庆今年的新创。今年该市有46个新创小戏参加展演,经过初步遴选,有25个节目进行全市展演,票价也是低至10元。同时在黄梅戏小戏小品展演活动中,开辟了社区工作者专场,9月16日进行了赠票仪式。

另外,作为安徽文化惠民消费季活动之一的安庆“十一”黄梅戏展演周的重要内容——广场文艺天天演的方案已基本确定。9月30日至10月7日共有8场演出,120多个节目,每天一场,每场1.5个小时、15至16个节目。

## 琐事闹矛盾 女子放火烧伤情人一家

星报讯(单永才 曹兴丹 记者 曾梅 王旭东) 固镇县仲兴乡的王某某,本来有一个很幸福的家庭。没想到却因为一段婚外情,招来烧身之祸,不仅烧伤了自己,而且还连累了妻儿和80多岁的老奶奶。

据悉,今年9月10日19时许,固镇县公安局110指挥中心接报警称,仲兴乡某村楼东组村民王某某一家被人放火烧伤了,伤势很严重。接警后,辖区民警立即赶往现场展开侦查。

经调查,三年前犯罪嫌疑人张某开个窗帘店,其丈夫常年在外地打工,开店不久与仲兴乡某村楼东组村民王某某相识,不久产生了婚外情,并长期

保持不正当男女关系。

今年中秋节期间,张某与王某某因琐事发生矛盾。为泄私愤,张某在9月10日晚上,独自一人驾车至固镇县仲兴乡一街道购买了200元钱的散装汽油。前往王某某家中,将汽油泼向王某某家的卧室,然后点燃汽油,造成王某某本人在内的5人烧伤。

案件发生后,县公安局110指挥中心,立即指令巡防大队很快将身体大面积烧伤的犯罪嫌疑人张某控制。经医院检查,被害人王某某的体表98%烧伤,王某某的老婆、儿子、奶奶也不同程度的被烧伤,现在正在医院抢救。目前,案件正在进一步审理中。

## 冒客户名骗“宝马” 销售经理获刑

星报讯(张涛 记者 马冰璐) 安徽某公司驻外销售总经理利用职务之便,将一客户的购机款以另一客户的名义上报公司,骗取公司1辆宝马车。昨日,市场星报记者获悉,经合肥市蜀山区检察院提起公诉,被告人何某因职务侵占罪被蜀山区法院判处有期徒刑三年,缓刑五年。

何某,安徽某公司驻外销售总经理,负责工程机械销售、货款收取等工作。2011年3月,该公司在合肥举行了全省促销活动,“重头戏”为交定金抽大奖。

为拉近关系,他邀请了客户朱某

参加活动,按规则,必须缴纳购机定金4900元。刚购买了1台挖掘机的朱某表示没钱,何某便自掏腰包,以其名义交了定金。岂料,朱某抽中了特等奖宝马车1辆,然而按规则,抽中特等奖后必须再买一台挖掘机才能兑奖。

何某想到宝马车可折现20.5万元,自己稍微“操作”一下,便可从中赚取差价。2011年8月,客户王某从其手中购买了1台挖掘机,他当即将与王某的销售合同改为与朱某的合同,并以朱某的名义上报给公司,从而使其满足了兑奖条件。

去年6月,何某被抓获归案。



### 政府“买单”请环卫工看戏

9月19日晚7点40分,市场星报记者来到位于安庆市湖心路的黄梅戏会馆。此时,会馆正演出大型黄梅戏剧目《寸草心》,这也是安庆文化惠民季项目之一的黄梅戏专场慰问演出。

李大姐是一位普通环卫工,这次她被邀请来这里看戏,心里很是高兴。“平时想看戏,总觉得花几百块钱买票太奢侈。没想到,现在能免费看戏,我这两天高兴得睡不着!”李大姐兴奋地告诉市场星报记者。

安庆市委宣传部文艺科王勇科长向市场星报记者介绍,2014安庆“十一”黄梅戏展演周,不仅是安徽省首届文化惠民消费季的一项活动内容,也是安庆市2014文化旅游体验季核心部分。

## 打开金坛子 幸福一辈子

# 净爽型白酒 金坛子

## 让绵柔不再平淡

十六年封坛原浆酒